
Zemsta

Test ze znajomości lektury pt. '' Zemsta'' A. Fredry.

Poziom trudności: Średni

1. Do jakiego rodzaju literackiego należy utwór pt. '' Zemsta '' ?

A - epika

B - dramat

C - liryka

2. Na ile aktów jest podzielony dramat pt. '' Zemsta '' ?

A - na 3

B - na 4

C - na 6

3. Wpisz w wykropkowane miejsca nazwiska głównych bohaterów. Rejent ... i Maciej ... .

A - Milczeski, Raptusiewicz

B - Cześnicki, Milczek,

C - Milczek, Raptusiewicz

4. O co pokłócili się główni bohaterowie?

A - o mur graniczny

B - o kobietę

C - o przeszłość

5. Kim jest Rejent ?

A - sędzią

B - rejentem, notariuszem sądowym

C - pisarzem

6. Wacław jest ... .

A - służącym cześnika

B - synem rejenta

C - murarzem
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7. Kto i w jakich okolicznościach wypowiada tę słowa? '' Gdzie mnie zechcesz, znajdziesz

wszędzie. Zawsze twoją-prócz w niesławie. ''

A - Klara, gdy odrzuca propozycje Wacława, aby uciec.

B - Klara, gdy odrzuca propocycje ślubu

C - Podstolina, gdy nie chcę ślubu z Cześnika

8. Kim jest Klara?

A - bratanicą Dyndalskiego

B - siostrą Papkina

C - bratanica Cześnika

9. Kto wypowiada te słowa? '' Niech się dzieje wola nieba,  Z nią się zawsze zgadzać

trzeba"

A - Cześnik

B - Rejent

C - Papkin

10. Czym udokumentował Rejent napisaną do sądy skargę na Cześnika?

A - swoim podpisem

B - podpisem Papkina

C - podpisem murarzy

11. Za kogo w czasach studenckich podawał się Wacław ?

A - za królewskiego błazna

B - za hrabiego Juliusza

C - za księcia Radosława

12. Jakie dowody ma dać Papkin, aby móc się ożenić się Klarą?

A - śmiałości, bezpieczeństwa, miłości

B - posłuszeństwa, wytwałości, śmiałości

C - posłuszeństwa, wyrozumiałości, śmiałości
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13. Kim jest Hanna Podstolina ?

A - krewną Klary, wdową po trzech mężach

B - ciotką Klary, stara panną

C - przyjaciłóką Klary

14. Na czym polega intryga Rejenta?

A - na odebraniu przyszłej żony Cześnikowi

B - na porwaniu Klary

C - Rejent nie jest skory do intryg

15. Punktem kulminacyjnym tego utworu jest ... .

A - ślub Klary i Wacława

B - zgoda Rejenta i Cześnika

C - zdrada Podstoliny
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Zemsta

Test ze znajomości lektury pt. '' Zemsta'' A. Fredry.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. A

5. B

6. B

7. A

8. C

9. B

10. C

11. C

12. B

13. A

14. A

15. A
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